

同心绘蓝图 聚力启新程

艺术设计学院 2023-2024 学年 第一学期全体教职工大会

【艺术设计学院讯】为总结 2023 上半年学院工作成绩和教学经验，审议谋划好学院发展工作，进一步统一思想，振奋精神，艺术设计学院于 9 月 9 日下午 2 点 50 分，在行政楼一楼报告厅召开了 2023-2024 学年第一学期全体教职工大会。江西服装学院副校长刘孜杰、学院党政领导班子成员、全体教职工参加会议，会议由学院党委副书记黄超群主持。



首先，刘孜杰副校长作新学期动员讲话，他向全体教师致以节日的问候，并对艺术设计学院上半年的教学工作给予了充分肯定，他指出，学院教师在横向课题、校企合作项目、高质量论文、教学科研转化方面取得了较好的成效。针对新学期的工作向全体教职工提出两点希望：一是**教好书、育好人**。教师的本分和天职是教书育人，应当遵守教书育人的规章制度，认真履行好教师的职责，不触犯法律红线、守住师德底线，新教师应尽快做好从学生到教师的转变，做好教学的准备工作，尽快站好讲台、站稳讲台。二是**规划自己、提升自己**。每一位教师都要做好自己的职场规划，不断提升自身的学历，通过教学改革、教学应用打通科研渠道，认真做好教育教学工作，上下齐心、齐抓共管，坚定信心开启工作新篇章。



刘孜杰副校长进行发言致辞

接下来，何治国副院长对新学期的教学工作作了详细的部署和安排，对教学工作的重要环节和授课准备工作提出了要求，要求每位教师认真备课，上好开学第一课，要严格执行学校各项管理制度，确保新学期良好的教学秩序。



最后，学院党委书记冯琼芳作总结发言。首先冯书记代表学院党政班子成员对加入艺术设计学院大集体的新老师表示热烈的欢迎和祝贺。随后就学院本学期的就业工作和师德师风工作进行了交流发言。她指出，就业事关经济发展和民生大局，大学生充分就业是实现高等教育可持续发展的重要目标，也是衡量人才培养质量的重要标准，所以我们要把毕业生的就业工作摆在突出重要位置，齐心协力、攻坚克难、全力以赴，要推动全院就业工作一盘棋，积极引导 2024 届毕业生树立正确的就业观、择业观；她

强调，上好课就是最大的师德。习近平总书记在全国教育大会上指出，教师是人类灵魂的工程师，是人类文明的传承者，承载着传播知识、传播思想、传播真理、塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任。长期以来，我院以师德师风为核心，严格落实师德师风建设各项要求，引导教职工争做新时代的好老师。



艺术设计学院

2023年9月9日